

休闲·关注

□本刊记者 景庆霞

“外卖热线,品种齐全任你挑选……不管路途多远,外卖送到你面前一定还冒着热气……”外卖省却了做饭的麻烦,受到了很多人的喜爱,特别是在如今网络发达的“微时代”,只要网上留言一句,美味直接送到你面前,这一新兴的生活方式,造就了“叫外卖族”。

宅女、上班族
吃饭不用愁天冷别忘叫外卖
坐等上门真痛快

1

标签:上班一族

叫外卖种类:快餐
叫外卖频率:一周三到四次

贾女士在王城大桥北某单位上班,由于家离单位较远,中午基本上不回家吃饭。过去中午下班后,贾女士都是和同事在单位附近闲逛,“附近的饭店、小吃店基本上吃过了一遍,也都吃腻了”。

去年冬天,冷冷的天气,贾女士和同事都没有了出去觅食的欲望,午饭随便凑合。有一天,一个同事在街上看到了某摩托快餐送外卖的广告,就叫了一份外卖。“这一叫一发不可收拾。那家外卖以快餐为主,看起来很干净、卫生,价格比较便宜,素的一份不足10元,荤的在15元左右,并且口感也不错。”贾女士说,电话一打,外卖很快就会送到,很方便。吃完饭还能在办公室休息一会儿,感觉很好。

尝到了叫外卖的甜头,贾女士和同事开始留意其他家的外卖。“目前我们有好几家外卖电话,轮流吃,现在一周有三四次午饭都是叫的外卖。”贾女士说。

2

标签:时尚吃货

叫外卖种类:大闸蟹、小龙虾、饼干等,网上流行什么买什么
叫外卖频率:不定时

黄女士自诩为一个标准吃货,用她的话说,开车出去玩,路两边新开的饭店哪怕只是一晃而过,黄女士都会牢牢地把店名记在脑海里。黄女士还是一个时尚吃货,微博、微信个个玩得极“溜”,当别人还在朋友圈里转发心灵鸡汤的时候,她已经收集了多家有关“吃”的微信号,一般网上流行吃什么,她都会随时随地叫外卖来尝个鲜。

最近一段时间,黄女士叫的外卖最多的就是大闸蟹、小龙虾等一些海鲜。“周末躺在床上玩手机,看到一些外卖的微信刷屏,怎么也抵制不住诱惑,留言一句,人家就送货上

门,你在家就可以大快朵颐了,爽极了。”黄女士说。

有一次,一位四川朋友来洛阳,朋友们都争着请吃饭,黄女士便在微信上叫了两三百元的大闸蟹、小龙虾和麻辣兔头直接拎到大家聚餐的饭店,把这位朋友感动得稀里哗啦。

黄女士说,去年她在微博上关注了洛阳一个外卖零食的,草莓脆、超辣拌面、肉脯、曲奇等样样都惹得黄女士直流口水,黄女士一个微博私信,零食直接送来了。黄女士说,嚼着这些零食,仿佛又回到了年少时期,很惬意。

3

标签:资深宅女

叫外卖种类:快餐、饺子、小炒等五花八门
叫外卖频率:不定时

张女士的老公由于工作长期住在海外,张女士是“一人吃饱,全家不饿”。作为一名资深宅女,除了平常上班,张女士下班后经常窝在家里,上网、玩游戏、看电视,每天和老公来一个甜蜜视频……

张女士过去也做饭,“但就一个人,经常费了半天工夫做出来的菜,往往要吃上几天才能吃完”。慢慢地,张女士就没有了做饭的兴趣,经常就在小区外的饭店里点个饭菜带回家吃,“周末在家,下楼还要换衣服,还要梳妆打扮,很麻烦,就开始关注外卖了”。

好在张女士家门口有很多小吃店,兰州拉面、米线、裤带面、四川小炒等,张女士轮番吃,倒也乐在其中。前段时间,张女士家门口新开了一家饭店,生意极其火爆,店里伙计少,不送外卖。张女士软磨硬泡,硬是让店老板同意为张女士一个人开绿灯,答应为其送外卖。

酷爱吃火锅的张女士每每在网上看到外地的海底捞火锅送货上门服务就特别羡慕,她目前最大的愿望就是家门口也赶紧开上一家正宗的海底捞,这样坐在家门口就可以涮火锅了。

4

标签:家有儿女

叫外卖种类:肯德基、麦当劳、德克士等快餐
叫外卖频率:两三周一

许多孩子喜欢吃汉堡、喝可乐,对于家住关林的李同学来说,这种喜好更甚。李同学今年上初中,平常住校,周末回家。每每从学校回来,其父母都会准备各种好吃的来为孩子补营养,其中必有的一个就是肯德基的全家桶。

李同学最大的爱好就是吃汉堡、薯条,喝可乐。在上小学的时候,基本上每周他的妈妈都要带上他到王府井附近肯德基或者麦当劳大吃一顿。现在李同学上初中,住校且学习忙,他的妈妈一般是打电话叫上一份全家桶,给儿

子享用一番。

李同学的妈妈说,之所以叫外卖,是因为孩子对这些快餐太爱了,一下子让其断掉不实际。儿子正在长身体,需要全面营养,所以家里尽量多做点好吃的,让他配合着汉堡一起吃。“过去基本上儿子一周都要吃上一次汉堡,现在的频率已经是两三周一了。”

